

RETIFICAÇÃO

PREGÃO 01/2022 - FAU

Proc. 22.1.00027.16.6

Item 3; sub item 3.2 alínea c.1 - Onde se lê: “**prazo de entrega não superior a 30 (trinta) dias corridos**”

Leia-se “**prazo de entrega 15 (quinze) dias corridos**”

São Paulo, 26 de janeiro de 2022.

Ana Lucia Duarte Lanna

Diretora da FAUUSP